ELIZABETH ROSE

ELIZABETH ROSE NAPA VALLEY PINOT NOIR

NAPA VALLEY · UNITED STATES · NORTH AMERICA

TECHNICAL DETAILS

The Estate

Our Elizabeth Rose Pinot Noir grapes thrive in the sprawling expanse of Block House, our largest vineyard spanning 292 acres. Located on the valley floor, Block House benefits from the refreshing influence of the San Pablo Bay breeze, creating optimal conditions for the cultivation and maturation of Pinot Noir.

Wine Making

This particular Pinot Noir is an exquisite blend, combining the distinct characteristics of the Dijon and Wente clones. Remarkably, nearly 20% of Block House is exclusively devoted to the cultivation of these exceptional Pinot Noir grapes. Aged for 9 Months Oak with 35% New French Oak.

Food Suggestions

Pairs well with Duck Roast complemented by a cherry sauce.

TASTING NOTES

The 2022 Elizabeth Rose Pinot Noir welcomes you with intense aromas of ripe cherry and raspberry, accompanied by notes of orange peel and delicate floral hints of violets and roses, adding to the complexity of earthy undertones. On the palate, it showcases vibrant and tangy cherry flavors that bring a refreshing burst with every sip. The supple tannins provide a smooth mouthfeel, enhancing the wine's overall elegance.

Pinot Noir grape blend.

This wine contains allergens, sulfites.

View Tech Sheet Here

SCAN >> More About This Wine



₩ ELIZABETH ROSE

PINOT NOIR

Yountville, Napa Valley

ATTRIBUTES

• Available Size: 750mL (12 pc)

OrganicABV%: 13.5

• Class: Red

VINTAGE IMPORTS

Importer & Distributor of Wines & Sirits

